

念故前國立中央圖書館館長包遵彭及其遺贈本校圖書館部份珍籍，特立龍溪文庫，並已擇其生辰日舉行落成典禮，由張創辦人親自主持，是日與會者有包夫人及其親友、中央圖書館、歷史博物館同仁與新聞界人士多人。圖左爲龍溪揭幕後本校張創辦人致詞。圖中爲包遵彭夫人代表故包館長贈書儀式，由張創辦人接受。

新 聞 書 頁

響應校建蓄儲人後不力娟幼方學作了如上的表示，發覺校內的朝氣蓬蓬勃勃，不斷地充實和更新。這份責任，也有這份義務，身為華人，我們有責任和義務支持。因此我願意加入學校建設，並在新生中第一位響應。同學同時表示：這些儲蓄於儲會裏，將來使用。

A black and white portrait photograph of a young man with short, dark, wavy hair. He is looking slightly to his left. He is wearing a light-colored, possibly white, button-down shirt. The photograph has a grainy texture and appears to be a reproduction from a printed source.

方同學新婚不久，其夫婿目前正打算赴美，若一旦成行，則其在臺灣生活費用，可完全依靠優厚的月息一分二厘（一千二百元）維持。華岡儲蓄會為鼓勵全校師生踴躍參加儲蓄，特別訂定優待辦法，除利息較其他金融機構優厚外，並有許多便利之處。

目前，「全民儲蓄運動」正如火如荼般地展開，方同學此舉頗具意義。十萬元對於作爲建校資金來說並不很大，在本校方幼娟也並非第一個將十萬元以上鉅款存入校內的同學，只是希望她此一愛校之舉能有拋磚引玉的作用，使更多

學作了如上的表示。她說：「初進校園，發覺校內朝氣蓬勃，充滿幹勁，不但在積極建設上校舍，不時地擴建，設一切充實和更新，這都需要雄厚的財力。不斷地充實和更新，這都是責任。身為華岡的一份子，有這份責任。也有這份義務，給以熱烈的響應和支持。因此我願意將這筆款項存入本校，加入爲校建設的行列」。這位城區部新生中第一位同學同時表示：「這筆款項將盡可能長期使用。儲蓄於儲蓄會裏；這筆款項將盡可能長期使用。」

專訪——剛考上本校商學系的方夜間部同學，本月十日將其爲數十萬元的鉅款存入華豐儲蓄會，在本校愛校建校及鼓勵儲蓄運動會上，成爲足可讚賞的楷模。——「我只想盡華岡人的一份力量」，當記者問她何以將此一鉅款存入本校儲蓄會時，方同

張董事長吉師金前：開學典禮，首次領悟您與生的先生商量，非常敬佩您。等全部儲蓄十萬元，以兩年定期，以表達生對您的支持，深信吾無限光明。專此敬祝您幸

夜間部編第三年級B班
同學方幼娟拜上 59 10 18

張創辦人覆方幼娟函

歸娟同學

拿書稿憲臺為快慰。所謂大人物就是第一個

将来一定會有更好前途 諸君總每月可向傳書會

領取利息 150 元 全年 150 元 七月一日期
向二月零收入

和松一章三行誠妙事也此問

10

卷之三

卷一

27

三

其

三

三

卷八

五

卷之三

— 1 —